Mensaje de la comision de Paneuritmia:

En  los dias  29 y 30 de julio en Rila, en la escuela de verano de la Fraternidad Blanca se realizara un seminario dirigido a los amigos del extranjero sobre las partes “Rayos del Sol” y “Pentagrama” de la Paneuritmia. El seminario sera  repetido en los dias 11 y 12 de agosto.

Con alegria y amor invitamos a todos los amigos del extranjero, que desean  aprender y perfeccionar estas dos partes, a que bailemos juntos.

Aquel que  baila los ejercicios de los “Rayos del Sol” adquirira libertad. Estos ejercicios se bailaran por todo el mundo. De aqui saldran instructores. Con estos “Rayos del Sol” pongo una base. Son la base. Es por eso que se deben bailar a la perfeccion.  Todos los seres luminosos se atraen mediante estos ejercicios . Con estos ejercicios  nosotros ponemos  una base y ellos descienden y entran en nosotros. Al hacer estos ejercicios del Sol  las contradicciones se apartan, ya que ellos neutralizan el mal.

Tambien los grandes y avanzados Seres las estan bailando.

La musica de la Paneuritmia y de los “Rayos del Sol” despertara las almas.

Mediante los ejercicios del Sol  la energia solar penetra la Tierra.

A traves de estos ejercicios elevaremos a toda la humanidad, a todos los seres. A traves de estos ejercicios se aprovechan las energias del Sol que descienden en la Tierra. Nosotros recibimos estas energias y luego las enviamos en el espacio y otros muchos seres se elevan.

Estos ejercicios liberan al hombre de las preocupaciones.

                                                          El Maestro

 Las virtudes se deben poner en movimiento. A traves del ejercicio “Pentagrama” se despiertan las virtudes del hombre. A traves del “Pentagrama” las virtudes comenzaran a trabajar dentro del hombre. Este es el efecto psicologico del “Pentagrama”

Algo mas: a traves del ejercicio “Pentagrama” esta idea se envia en el mundo, colaborando a poner en funcionamiento  las virtudes de la  humanidad.

Hasta que no aprendais el “Pentagrama”, no tendreis ningun exito.

                                                         El Maestro

En dia 16 de agosto se realizara un encuentro de los profesores de Paneuritmia. Se debatira sobre los metodos de ensenanza de la Paneuritmia y sobre cuestiones de la actualidad relacionadas con la ensenanza de la Paneuritmia.

                                                       La comision de Paneuritmia
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